
Pagina 1 din 3 

          ROMÂNIA 

       JUDEŢUL IAŞI 

COMUNA RĂDUCĂNENI 

   CONSILIUL LOCAL 

Nr. 887/RG/31.01.2023 

P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi 30 ianuarie 2024 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la 

care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali aflaţi în funcție. Lipsește domnul consilier local Țapu 

Edmond-Enerik.            

 Domnul Slădaru Dorin – preşedintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția 

nr. 144/2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care 

o supune spre aprobare plenului: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 

 1. Stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale, de execuție, din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni, precum și din cadrul serviciilor 

subordonate Consiliului Local al Comunei Răducăneni; 

 2. Aprobarea numărului de posturi pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap, pentru 

anul 2024; 

 3. Aprobarea decontării cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și 

localitatea unde se află locul de muncă, pentru funcționarii publici și personalul contractual din 

aparatul de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni și din cadrul serviciilor înființate în 

subordinea Consiliului Local al Comunei Răducăneni; 

 4. Adoptarea bugetului local pentru anul 2024; 

 5. Aprobarea implementării proiectului „Dotarea cu utilaje și echipamente specifice pentru 

servicii publice, comuna Răducăneni, județul Iași”; 

 6. Aprobarea Programului de măsuri privind gospodărirea şi înfrumuseţarea localităţilor 

Comunei Răducăneni în anul 2024. 

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI. 

 Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate. 

 Domnul președinte propune ca proiectul privind adoptarea bugetului local pe anul 2024 să fie 

ultimul proiect care se va analiza și discuta, propunere aprobată în unanimitate.  

Se trece la ordinea de zi. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 274/RG/2023 al primarului comunei pentru stabilirea 

salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale, de execuție, din cadrul aparatului de specialitate 

al Primarului Comunei Răducăneni, precum și din cadrul serviciilor subordonate Consiliului Local al 

Comunei Răducăneni. După expunerea domnului primar privind necesitatea stabilirii salariilor și 

modalitatea prin care acestea au fost calculate, în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă 

proiectul așa cum a fost inițiat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 4.  

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 281/2024 al primarului comunei privind aprobarea 

numărului de posturi pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap, pentru anul 2024. În proiectul 

de hotărâre, domnul primar propune ca numărul de posturi să rămână la 37 așa cum a fost stabilit și 

pentru anul 2023, pentru că nu sunt fonduri în bugetul local pentru a plăti salarii pentru noi angajați.  

 Secretarul general al comunei anunță plenul că la acest proiect de hotărâre, Comisia pentru 

administrația publică locală a depus un amendament prin care se propune ca numărul de posturi să 

crească la 45. Domnul primar spune că posturile pot fi înființate, dar nu se pot încheiata contracte 

individuale de muncă dacă nu sunt identificate fondurile în bugetul local. Se supune la vot amendamentul 

propus, care, cu 14 voturi „pentru”, deci în unanimitate este aprobat. Prin urmare, numărul de posturi 

pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap, pentru anul 2024, se stabilește la 45, iar consiliul 

local adoptă în unanimitate HOTĂRÂRE NR. 5.  

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 663/2024 al primarului comunei privind aprobarea 

decontării cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul 

de muncă, pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului 

Comunei Răducăneni și din cadrul serviciilor înființate în subordinea Consiliului Local al Comunei 

Răducăneni. În urma procedurii de vot deschis, proiectul de hotărâre nu primește nici un vot „pentru”. 
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Prin urmare, proiectul de hotărâre cu nr. 663/2024 al primarului comunei privind aprobarea decontării 

cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de 

muncă, pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului 

Comunei Răducăneni și din cadrul serviciilor înființate în subordinea Consiliului Local al Comunei 

Răducăneni este respins în unanimitate.  

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 689/2024 al primarului comunei privind aprobarea 

implementării proiectului „Dotarea cu utilaje și echipamente specifice pentru servicii publice, comuna 

Răducăneni, județul Iași”. Domnul primar afirmă că proiectul va fi depus pentru finanțare la GAL 

„Dealurile Bohotinului” și prevede achiziția unor utilaje și accesorii pentru Serviciul de gospodărie 

comunală. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost inițiat și 

adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 6. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 576/2024 al viceprimarului comunei privind aprobarea 

Programului de măsuri privind gospodărirea şi înfrumuseţarea localităţilor Comunei Răducăneni în anul 

2023. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 7. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 39/2024 al primarului comunei privind adoptarea 

bugetului local pentru anul 2024.   

Domnul Dumitru Claudiu, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate prezintă structura 

bugetului de venituri cheltuieli pentru anul 2024. 

După prezentare, secretarul general informează plenul că s-au primit amendamente la proiectul de 

buget pentru anul 2024 și că le va supune votului în ordinea în care au fost depuse.   

Conform legii, fiecare amendament va fi supus votului plenului, urmând ca în situația în care 

amendamentul primește cel puțin 8 voturi „pentru” să fie inclus în proiectul de buget pentru anul 2024, 

iar proiect final va fi supus, iarăși, votului plenului.  

 Se prezintă primul amendament al Comisiei de administrație publică prin care se propune 

renunțarea la unele cofinanțări din bugetul local propuse în Anexa nr. 3 la proiectul de buget – Planul 

investițiilor pentru anul 2024, după cum urmează: 

-  500.000 de la reabilitare Școala Bazga; 

- 40.000 de la reabilitare Școala Trestiana; 

- 35.000 lei de la reabilitare Școala Roșu; 

- 100.000 lei de la extindere rețea de apă și canalizare; 

- 111.000 de la lucrările de betonare drumuri; 

- 592.080 de la reabilitare Grădinița cu Program Normal; 

- 1.053.300 de la reabilitare Școala Sp. Haret; 

- 1.227.940 de la reabilitare Școala nr. 2; 

- 1.034.510 de la construire locuințe nZEB, 

iar suma totală rezultată de 4.693.830 să fie alocată realizării investiției privind amenajarea drumului DC 

56 Răducăneni – Roșu, tronsoanele II și III, având în vedere faptul că există documentație tehnică 

aprobată. 

 În urma procedurii de vot deschis, cu 10 voturi „pentru” (Hădăr Cătălin. Aruștei Dumitru, Balint 

Răducu, Axinte Adrian, Lupu Marcel, Radu Ion, Cloșcă Gheorghe, Encuț Emil, Slădaru Dorin, Alupoaei 

Andrei) și 4 „abțineri” (Vlase Ioan, Panțiru Livia, Băltianu Gabriela, Alupoaei Mihai), primul 

amendament este aprobat.  

 Se prezintă al doilea amendament al Comisiei de administrație publică prin care se propune ca 

din suma de 400.000 lei prevăzută la secțiunea drumuri și poduri, 250.000 lei să fie repartizați după cum 

urmează:  

-  50.000 pentru achiziție mașină de spălat rufe și centrală termică la Grădinița cu program Prelungit; 

- 50.000 pentru recarosarea autospecialei de gunoi; 

- 100.000 pentru achiziția și montarea unei pompe pentru apă potabilă în zona Șurpa Deal – Bohotin; 

- 50.000 pentru extindere rețea electrică în zona Bahna – rromi. 

 În urma procedurii de vot deschis, al doilea amendament este aprobat în unanimitate.   

 Se prezintă al treilea amendament propus de către Comisia de buget și se constată că are același 

obiect ca primul amendament deja aprobat, prin urmare inițiatorii și-au retras amendamentul.  

Se prezintă al patrulea amendament propus de domnii consilieri locali Cloșcă Gheorghe și 

Balint Răducu prin care se propune alocare sumei de 100.000 lei de la secțiunea de drumuri și poduri 
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pentru finalizarea betonării drumului către Cimitirul Bohotin. În urma procedurii de vot deschis, al 

patrulea amendament este aprobat în unanimitate. 

Se prezintă al cincilea amendament propus de domnii consilieri locali Balint Răducu și Radu 

Ion, prin care se propune alocarea sumei de 15.000 lei de la secțiunea bunuri și servicii – Gospodărie 

Comunală pentru finanțarea unui proiect muzical inițiat de către doamna Mustață Andreea. În urma 

procedurii de vot deschis, al cincilea amendament este aprobat în unanimitate. 

În final, se supune votului proiectul bugetului local pentru anul 2024, cu amendamentele aprobate 

incluse, iar consiliul local, cu 10 voturi „pentru” (Hădăr Cătălin. Aruștei Dumitru, Balint Răducu, 

Axinte Adrian, Lupu Marcel, Radu Ion, Cloșcă Gheorghe, Encuț Emil, Slădaru Dorin, Alupoaei Andrei) 

și 4 „abțineri” (Vlase Ioan, Panțiru Livia, Băltianu Gabriela, Alupoaei Mihai) adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 8 

 Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, preşedintele de 

şedinţă declară ședința închisă. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.   

 

 

              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   

                                Consilier local,   

 

                              Dorin SLĂDARU   
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                                                                                                                                                                                                   Secretar general 

 

                                                                                                                                                                                           Cătălin-Rivelino BUMBARU  


